

草根篮球队能耐真不小!

发起举办我省首届全国部分城市中老年篮球邀请赛



无名氏老人病床前多了亲人

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 4月13日下午,一名流浪老人步行铁轨途中,跌倒受伤,随后被送至医院救治,但老人身份不详,家人也一时联系不上(本报已做报道)。昨日上午,省二院心胸外科病床前,相比前几日,老人病情已明显有所好转。据医护人员介绍,14日夜里,经警方多番联系,找到了老人的儿子,当晚儿子就赶来探望,确认了老人身份。

13日上午11时许,老人的外孙赶来,服侍左右,其称外公几天前走失,家人多番寻找未果。“饿吗?”外孙问,“饿。”老人还认识外孙,见面时还有点激动,音调也高了不少,大口吃着孙子喂来的饭菜。

小贩吆喝“十块”,你当一斤? 称后才知是十块钱一两

星报讯(何少怀 记者 祁琳 张敏) 昨日上午10时许,省城绩溪路安医附院门口,摆着一辆流动的三轮车,摊贩自称是“野百合”,拿着喇叭兜售。不久,合肥警方接到报警求助,称有人购买野百合上当受骗了。

辖区三里庵派出所民警赶到时,摊贩丢下三轮车离开现场。经询问得知,摊贩在吆喝中,极力夸“野百合”能“防癌抗癌”。但摊贩只说“十块”,也不说具体重量,很容易让人误会是“十块一斤”,待顾客称好一斤后,摊贩直接改口称“十块一两”,顾客想退就遭威胁。

目前,辖区警方检查发现这批野百合质量很差,有股异味,已将售卖的野百合收缴,等待进一步调查处理。

残疾,尔后又患上癌症。在身体康复后,刘晓燕加入到了球友们成立的木兰篮球队。

在木兰篮球队里还有众多篮球好手,比如很多老一辈的篮球爱好者都知道的国手朱桂银;此外还有80岁高龄的队员岳景霞。

据队长李萍介绍,木兰篮球队初创于1996年,已经走过了近20载光辉岁月,在全国老年篮球圈里颇有名气。去年,她和队友们还应邀参加了在美国拉斯维加斯举办的第30届全球华人篮球邀请赛,获得第四名的好成绩。

邀请多位前篮球国手教居民打篮球

刘晓燕目前生活居住的小区在七里墩街道家家景园社区。“了解到刘阿姨和队友们身残志坚、崇尚运动、热爱健康、永不言老的事迹后,深受鼓舞。”家家社区负责人朱红英介绍,不久后,

社区将木兰篮球队纳入社区特色文体队伍,进行重点扶持。

“我们经常全国各地跑,以球会友,我和队员们也想邀请几支全国其他城市水平较高的老年篮球队来合肥比赛,不但能够切磋提高球技,带动社区和全民体育发展,更能展示家乡发展建设。”前不久,木兰篮球队队长李萍来到社区,找到负责人朱红英,说出了她和队员们的愿望。

了解到队员们的愿望后,家家景园社区为队员们购置了新队服,购买相关器材,联系场地,协助球队邀请其他城市队伍参赛。至此,由木兰女子残疾人篮球队发起承办的安徽省首届全国部分城市中老年篮球邀请赛应运而生。

据了解,本次,全国首届部分城市中老年篮球比赛活动,赛期共5天,从4月18日~22日,参赛队伍主要来自新疆、江苏、上海等省市,共15支。

草根篮球队平均年龄60岁

木兰女子残疾人篮球队共有队员17名,其中5名持有残疾证,平均年龄60岁,队员当中有多名运动员曾是省队或者国家队的篮球好手。

今年62岁的刘晓燕,曾经是安徽省女子篮球队队员。当年叱咤篮球赛场的刘晓燕因为受伤,被鉴定为肢体

79岁太极拳“高手”,免费授徒20余年

星报讯(郑超 卞为民 郎章正 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区望江西路社区79岁的董祖泽老人是一位太极拳“高手”,曾在国际武术节上获得过金奖和铜奖。20多年前,他便开始免费授徒,并先后教出近200名徒弟,其中两位女徒弟还曾用拳术吓退劫匪、制服小偷。从上世纪70年代末,董祖泽老人

开始学习太极拳。上世纪90年代初,他开始免费授徒,“在那之前,每天早上,我都是一个人打太极拳。”后来,同事、附近的居民也陆陆续续慕名而来向他学拳,热心的他随即开启授徒生涯。如今20余年过去了,董老先后教出近200名徒弟,其中还有几位“洋徒弟”。

令董老欣慰的是,徒弟们学太极拳不仅达到了锻炼身体的目的,还有了意外收获——防身。“我有两位女徒弟曾分别用拳术吓退劫匪、制服小偷。”

最近,董老正忙着将多年来学习的梅花刀、齐眉棍、洪拳等武术套路整理成文字,“整理好后可以作为‘教材’,教授给徒弟们。”



品质装修 还选华然
品质家装定制季

一站购齐 装修节

DECORATION FESTIVAL

2015年4月18-19日
华然&私享家整体家装1号馆

建材一站购齐
100家建材大牌联动,名品峰惠
千余款惊爆产品特卖,亲民价格

设计一站品鉴
实景风格展厅一览全球流行趋势
热点楼盘全户型多方案一站品鉴

施工一站体验
殿堂级工艺展示厅体验华派工艺
工地现场探营体验华派工程管理

优惠一站到底
活动期间订装饰即送卫浴大礼
现金折上折,满额减,满单送



关注官微 更多服务